

霸州法院拘传“老赖”解决农民工烦“薪”事

河北法制报讯 (崔亮)为切实保障农民工群体合法权益,近日,霸州市人民法院执行干警抓住线索迅速出击,将被执行人拘传至法院,督促被执行人当场履行大部分工资款,并就后续欠款达成和解,最大限度维护农民工合法权益,为9名农民工解决了烦“薪”事。

胡某等9人为赵某承揽的装

修工程提供劳务,赵某支付部分款项后对剩余工资出具了欠条,胡某等人多次催要无果,遂将其诉至法院。霸州法院经审理后,判决赵某期限内支付工资款43773元。因赵某拒不履行判决义务,胡某等人无奈向霸州法院申请强制执行。

立案后,执行干警多次联系查找被执行人无果,又经过多轮

线上线下查控,除查封赵某名下一辆轿车之外,未发现有其他可供执行的财产,并且因无法得知车辆位置未能实际控制,案件一时间陷入僵局。近日,申请执行人打来电话,称在大城县发现赵某行踪,执行干警得知后立即驱车前往当地,将被执行人赵某拘传至霸州法院。

经过执行干警耐心的释法明

理,赵某表示自己愿意配合霸州法院工作,但目前确实没有钱给付工资,可以处置自己名下车辆。为尽快将欠付工资执行到位,在执行干警的努力下,最终,双方私下达成协议,赵某将其名下的汽车作价2.7万元折抵欠付工资,并就剩余1.6万余元双方达成和解协议,本案就此顺利执结。

当事人居住偏远、家庭困难

张家口崇礼法官上门送去执行款

河北法制报讯 (陈泽)为切实解决当事人的急难愁盼问题,近日,张家口市崇礼区人民法院执行局积极推行执行“三不到庭全到家”工作法,将执行案款送到居住偏远、家庭困难的申请执行人家中。

刘某与付某某民间借贷纠纷一案,经崇礼区法院审理,判决付某某给付刘某案件款12万元。判决生效后,刘某多次向付某某索要案件款,付某某未按判决履行其义务。刘某遂向法院申请强制执行。

执行干警迅速启动执行程序,索回部分案件款后,付某某开始躲避法院执行。近日,该院执行干警根据刘某提供的线索,将付某某拘传到法院。经过执行干警长达5小时的释法明理工作,付某某终于

向法院交来案件款1万元,并与刘某通过电话达成了执行和解。

该院执行干警在考虑到申请执行人刘某居住在偏远地区、交通不便、家庭困难等情况,驱车将执行到位的1万元案件款送到了刘某家中。

节后追逃不停歇

邯郸警方连续抓获2名在逃嫌犯

河北法制报讯 (王瑾言 孙亚驰)近日,邯郸市公安局邯山区分局成功抓获2名网上在逃人员。

日前,邯山区分局渚河路派出所在工作中发现因涉嫌诈骗被网上追逃的犯罪嫌疑人纪某峰在魏县出现,办案民警立即赶赴魏县展开抓捕,于当日20时许,在魏县某小区内将其抓获。经讯问,犯罪嫌疑人纪某对其在河南省汝州市诈骗的不法事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人纪某已被移交原办案单位。

2月17日,邯山区分局刑警一中队发现因涉嫌诈骗被清河县公安局上网追逃的犯罪嫌疑人张某在邯郸市某小区出现,遂立即组织警力展开抓捕,经走访摸排,精心布控,于当日10时许,在复兴区某小区内将其抓获。经讯问,犯罪嫌疑人张某对其诈骗的不法事实供认不讳。目前,张某已被移交原办案单位,案件正在进一步审理中。

为博取流量编造发布虚假信息 三河一网民被警方批评教育

河北法制报讯 (韩佳男 刘根)为吸引粉丝、博取眼球、赚取流量而散布谣言,终究要付出代价。近日,三河市公安局依法查处一名散布谣言网民。

该局网安大队民警在工作中发现,网民“董某某”在某自媒体平台发布图片展示了燕郊2021年至2024年常住人口的变化情况,该内容引发大量网民关注。经核实,该内容为不实信息。

经查,网民“董某某”为某房地产中介业务员,其本人为博取流量、吸引购房者眼球,以便自己卖房获利,自行编造虚假信息发布至自媒体平台,扰乱公共秩序,造成不良社会影响。网安民警依法对董某某进行批评教育,董某某表示不会再发布虚假不实信息。

民警提示

网络谣言故意编造或歪曲事实,误导、欺骗公众,扰乱社会秩序和社会稳定。互联网不是法外之地,请广大网民严格遵守相关法律法规,自觉规范网上言行,不造谣、不信谣、不传谣,携手共筑清朗有序网络空间。

多节点网格状全覆盖综合交通网络基本形成

2014年以来,秦皇岛北戴河机场、承德普宁机场相继建成投用,全省运输机场、通用机场分别达到7个、21个。2015年,河北机场集团以委托管理形式加入首都机场集团,京津冀主要机场实现一体管理、错位发展。

一体化运输服务更加便捷。我省出台旅游包车周末和节假日高速公路免费通行联动性举措,累计通行74.5万辆次。打造环京地区一小时通勤圈,通勤定制快巴累

计开通运营6条主线、32条支线,覆盖北三县、大兴机场临空经济区等重点区域,日均运输旅客5600人次,平均通勤时间降至60分钟内,缩短了约30分钟。交通一卡通实现县级全覆盖,并与全国336个城市的公交、地铁等公共交通乘车刷卡互通。推动京津冀区域保通保畅协同联动,持续保障能源、粮食、民生等重点物资安全高效运输。

交通运输协同管理更加完善。三地交通部门建立健全跨区

域、多层次的协同发展工作机制,签署接线协议24份,制定区域协同标准11项。聚焦基础设施建设、运输服务协同、政务服务合作等方面,破除一批制约京津冀交通一体化发展的行政壁垒和体制机制障碍。三地签署《京津冀交通运输综合执法协作办法》,联合出台联席会议机制、执法信息共享、异地案件办理、执法联动等办法、规定7件。交通运输信息实现共享尽共享,高效推进政务服务

“同事同标”,执法协作、联合治超、应急演练等合作实现常态化。此外,雄安新区对外骨干公路网更加完善。雄安新区对外骨干公路网加快构建,建成通车8个项目、573公里。2023年,京雄高速全线通车,京雄两地1小时高速公路通达成为现实。“四纵四横”高速铁路网加速构筑,京雄城际开通,京雄快线稳步推进,雄商、雄忻高铁全面开工。交通强国试点建设稳步推进。

知识产权起纠纷 人民调解破僵局

□河北法制报记者 鲍娜军
通讯员 刘志

近日,石家庄市鹿泉区人民调解员崔银中参与调解的一场知识产权纠纷圆满化解。崔银中电话回访时,当听到双方当事人对调解结果都表示非常满意,并对老崔的耐心调解表示真心感谢时,老崔心里就像吃了蜜一样甜。

2023年12月底,在鹿泉区法院诉前调解中心驻守的调解员老崔接到一个诉前调解案子,案卷很厚,经过认真翻阅,老崔掌握

家庄某公司侵权一事向法院提起诉讼,要求石家庄某公司支付侵权费两万元。

化解基层矛盾,是人民调解员义不容辞的责任。老崔考虑到当事人双方一个在山东青岛、一个在河北石家庄,于是就采取了“电话+网络”调解的方式。他先通过电话与双方当事人进行沟通,掌握了双方更多的信息及诉求,再根据掌握的情况拟定了和解方案,然后将双方代理人约进“网上调解室”。

原来,广州某动漫科技公司开发创作的一个网络动漫形象及系列动漫产品,深受广大观众喜爱,去年年初授权青岛某知识产权运营管理公司为该动漫形象的唯一维权主体。去年11月,广州某动漫科技公司发现石家庄某公司在未经授权的情况下,在微信公众号上发表的文章中,两次使用了该动漫产品,于是该公司律师通知了青岛某知识产权运营管理公司。随后,青岛某知识产权运营管理公司就石

家庄某公司侵权一事向法院提起诉讼,要求石家庄某公司支付侵权费两万元。

安阳“犯事儿”临漳落网

□河北法制报讯 (孟翔)日前,临漳县公安局特巡警大队在巡逻过程中抓获一名历年网上在逃人员。

2月18日10时许,该大队追逃小组、勤务四组、突击二组联合巡逻至汽车站附近时,接到指挥中心指令称:在天奕超市出现一名疑似网上在逃人员的男子,请前往现场处置。执勤警力迅速赶到现场,

经排查后发现疑似网上在逃人员。民警依法对该男子进行询问时,该男子拒不配合。随后,民警将该

男子带回该大队。经过进一步讯问得知,该男子名叫任某,于2022年3月因涉嫌危险驾驶罪被河南省安阳市警方网上追逃。目前,犯罪嫌疑人任某已被依法移交至原办案单位处理。

广平警方一日抓获两名“逃犯”

□河北法制报讯 (贾晓晓)2月16日,广平县公安局刑警大队一日内成功抓获2名网上在逃人员。

广平县公安局刑警大队重案中队民警在梳理返乡人员工作中发现,辖区某村有一网上在逃人员王某的活动轨迹,经细致研判、循线追踪、精准蹲守,民警在辖区某村民房内将犯罪嫌疑人王某成功抓获。目前,该犯罪嫌疑人

已移交当地警方。

广平县公安局刑警大队综合中队在工作中发现,网上在逃人员张某在辖区活动。得此线索后,该大队综合中队民警立即展开侦查,经大量摸排走访,发现犯罪嫌疑人张某很有可能藏匿在某小区内,随后,该中队安排专人在小区内蹲守,成功将张某抓获。目前,该犯罪嫌疑人已移交当地警方。

5座车挤9人 超员“驶”不得

□河北法制报讯 (小战)近日,平山县公安交通警察大队民警在西柏坡迎宾路巡逻时,发现一辆小型面包车行驶缓慢,民警透过车窗看到车厢内人头攒动疑似超员。

民警上前将该车拦停检查,经查,该车核载5人,实载9人,属于超员违法行为。经询问,驾驶

人及车上人员是同一工地的工友,下班后为图方便就挤在一辆车里。随后,民警对驾乘人员进行了交通安全教育,并告知他们超员的危害与事故严重性,要求驾驶人联系车辆将超出人员安全转运。随后,民警依法对驾驶人处以罚款200元、记6分的处罚。

人民法院公告

平安银行股份有限公司石家庄分行(9113010320145874Q)、焦振飞(130103197803242130)、张丽(130103197904140926):

本院受理的平安银行股份有限公司石家庄分行申请执行焦振飞、张丽合同、无因管理、不当得利纠纷一案,案号为(2021)冀0105执257号。现石家庄瑞久投资咨询有限公司依法向本院申请将申请执行人平安银行股份有限公司石家庄分行变更为石家庄瑞久投资咨询有限公司,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达变更申请执行人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

靳振伟、傅亚朋、张辉欣:

本院在执行石家庄市时代旧机动车交易市场有限公司申请靳振伟、傅亚朋、张辉欣欠款纠纷一案,石家庄市新华区人民法院作出的(2016)冀0105民初744号民事判决书已发生法律效力。执行程序中,申请人石家庄市时代旧机动车交易市场有限公司与杨朝辉签订《债权转让协议》,将石家庄市时代旧机动车交易市场有限公司对靳振伟、傅亚朋、张辉欣的债权转让给杨朝辉。现权利人杨朝辉向法院提出执行异议,申请将(2017)冀0105执1195号案件申请人变更为杨朝辉。现依法向靳振伟、傅亚朋、张辉欣公告送达变更申请人相关证据材料。自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院